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                                                                                                                     LISTOPAD 2025 

        

 
 

Z RADNICE ... 

 

 
Vážení spoluobčané, 
   měsíc říjen je za námi. Očekávali jsme od něj pár teplých dnů v podobě babího léta, avšak žádná sláva to 
nebyla. Teď jedině povedený listopad, že by to ještě zachránil. Tak tedy doufejme, že nám Martin přiveze sluníčko 

místo vloček a cahoty. 
   Připomněli jsme si 107. výročí vzniku Československé 

republiky. K pomníkům padlým a soše prezidenta E. Be-
neše jsme položili květiny a věnec. 
   Na městském úřadě proběhl audit hospodaření za rok 
2025. Výsledná zpráva uvádí, že vše je v naprostém po-

řádku. Tímto děkuji pracovnicím úřadu za jejich odvede-
nou práci a přístup.     
   Stavební firma Král PM centrum převzala objekt bývalé 
školy v Hedčanech a nyní započnou práce na rekonstrukci. 
Cyklostezka je, jak jistě sledujete, téměř hotová. 
   V kožlanské sokolovně hasiči uspořádali tradiční zá-
bavu. Ta se velmi povedla. Byla hojně navštívena a hudba 

hrála pěkně a zvesela do tance. 
   V Kožlanech a ve Dřevci proběhnou v listopadu lampió-
nové průvody pro děti i dospělé. V Kožlanech s překvape-
ním a ve Dřevci tradičně s divadelní pohádkou. Soubor 

Kozlík Kožlany bude reprezentovat město celkem třikrát. V Radnicích a v Plasích 8. a 9. listopadu s Dívčí válkou. 
Ve čtvrtek 13. listopadu v Mariánské Týnici zahraje Kozlík krátkou hru o podmokelském pokladu. Předcházet bude 
komentovaná prohlídka vystaveného keltského pokladu. Podrobné informace najdete na plakátech. 

   No a jelikož se blíží první adventní neděle zveme Vás se ZŠ a MŠ na rozsvícení stromečku a na předvánoční 
jarmark již v pátek 28.11.2025 před radnicí. 
   Krásný listopad Vám přeje 

Vladimír Kulhánek 
místostarosta 

 
Výsledky projednání rady města na 13. zasedání konaném dne 22. 9. 2025 

 
Rada bere na vědomí: 
-zaslané informace; sdělení sta-
rosty, zprávu ředitelky ZŠ a MŠ Ko-

žlany, vyhlášení ředitelského volna 

v ZŠ a MŠ Kožlany ve dnech 30. a 
31.10.2025. 
 
Rada schvaluje: 
č. 113/25 -  program 13. zasedání 
rady města; č. 114/25 - čl. I., II. a 
IV. dodatku č. 1 k pachtovní 

smlouvě s D-K zemědělskou a.s. ze 
dne 26.05.2021, kterým byly dopl-
něny propachtované pozemky p.č. 
1608 v k.ú. Dřevec, p.č. 1598 v k.ú. 
Hodyně u Dřevce, část pozemku 
p.č. 1761 o výměře 200 m2 v k.ú. 

Hodyně u Dřevce, část pozemku 

p.č. 1199/2 o výměře 500 m2 v k.ú. 
Buček; č. 115/25 - smlouvu o ná-
jmu části prostor v budově č.p. 38 
Pražská, Kožlany o výměře 43,35 

m2 se společností Česká pošta s.p. 
za účelem provozování poštovních 
služeb s účinností od 01.10.2025 s 
podmínkou doplnění povinností ná-

jemce vlastním nákladem zajistit 

revize a kontroly spotřebičů a elek-
trické instalace; č. 116/25 - úhradu 
vodného ve výši průměrné spotřeby 
za poslední tři roky na odběrném 
místě Pražská 192, Kožlany, z dů-
vodu poruchy na ohřevu vody a 
prokázanému úniku vody; č. 

117/25 - ukončení nájemní 
smlouvy na část pozemku p.č. 
5610/9 v k.ú. Kralovice o výměře 
cca 50 m2, část pozemku p.č. 
721/8 v k.ú. Buček o výměře cca 50 
m2, část pozemku p.č. 330/2 v k.ú. 

Buček o výměře cca 80 m2, část 

pozemku p.č. 335/2 v k.ú. Buček o 
výměře o výměře cca 80 m2 uza-
vřenou s motokrosovým spolkem 
MX Kralovice, z.s. k 30.09.2025; č. 

119/25 - smlouvu o poskytování 
služeb Platebního Portálu Plzeň-
ského kraje uzavíranou s Plzeň-
ským krajem jako provozovatelem 

Portálu. 

 
Rada souhlasí: 
č. 118/25 - se zřízením dvou parko-
vacích stání na pozemku p.č. 
4150/47 v k.ú. Kožlany před nemo-
vitostí č.p. 184 Kožlany za pod-
mínky, že bude zachován stávající 

vjezd a nebude zřízen jiný, nebude 
poškozen strom v místě realizace, a 
parkovací plocha bude zhotovena z 
dlažebních kostek; č. 120/25 - s ná-
vrhem změny průběhu katastrální 
hranice mezi obcemi Buček a Ko-

žlany v rámci změny obvodů kom-

plexních pozemkových úprav k.ú. 
Kralovice. 

 

Kožlanský   zpravodaj

http://www.kozlany.cz/
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Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 2025 KOŽLANY 

 
zdroj: volby.cz 

 

 

http://www.kozlany.cz/


 
www.kozlany.cz                                                                                                             Kožlanský zpravodaj 11 / 2025 

strana - 3 - 

Výsledky projednání rady města na 14. zasedání konaném dne 13. 10. 2025 
 
Rada bere na vědomí: 

-zaslané informace; sdělení sta-
rosty a místostarosty, výsledky šet-
ření České školní inspekce. 

 
Rada schvaluje: 
č. 121/25 -  program 14. zasedání 
rady města; č. 126/25 - dodatek č. 
4 ke Smlouvě o spolupráci s firmou 
DIMATEX s.r.o., kterým se stano-

vuje platba ve výši 4000,- Kč bez 
DPH čtvrtletně za jeden kontejner 
firmy umístěný v katastrálním 
území města s účinností od 
01.01.2026;  č. 127/25 - uzavření 
nájemní smlouvy se Zdeňkem Krá-

lem a Miroslavou Královou na část 

lesního pozemku p.č. 815/1 v k.ú 
Bohy, okolo chaty E2, o výměře 124 
m2 za cenu 10,- Kč/m2/rok, na 
dobu pěti let s účinností od 
01.11.2025; č. 129/25 - smlouvu o 
dodávkách elektřiny, vody a tepla 
do jednotky č. 52/1 v budově kul-

turního domu č.p. 52 Dřevec s D-K 
zemědělskou a.s.; č. 130/25 - 

poskytnutí finančního daru ve výši 
1000,- Kč jednotlivým členům okrs-

kové volební komise Kožlany pro 
volby do Poslanecké sněmovny Par-
lamentu ČR konané ve dnech 

03.10. a 04.10.2025; č. 131/25 - 
připojení města Kožlany k postupu 
společnosti Smarttech s.r.o. a obce 
Výrov v podání žaloby proti vyhlá-
šení ochranného pásma národní 
kulturní památky – Poutní areál Ma-

riánská Týnice s kostelem Zvěsto-
vání Panny Marie, obec Kralovice, 
okres Plzeň-sever. 
 
Rada souhlasí: 
č. 122/25 - se záměrem výstavby 

tří bytových domů na pozemcích 

p.č. 165/3, 165/2, 6081 vše v k.ú. 
Kožlany podle předložené projek-
tové dokumentace zrevidované 
9/2025 s výhradou, že stavba je 
umístěna do nevhodné lokality 
vzhledem k jejímu rozsahu; č. 
123/25 - s uložením sítí do po-

zemků města p.č. 166/2, p.č. 
167/4, p.č. 6080 a p.č. 4151/3 v 

k.ú. Kožlany a následným napoje-
ním stavby bytových domů na 

hlavní vodovodní řad a kanalizační 
stoku vše v souladu s předloženou 
projektovou dokumentací po Revizi 

II 9/2025; termín realizace napo-
jení na vodovod a kanalizaci bude s 
dostatečným časovým předstihem 
oznámen starostovi města; č. 
124/25 - s napojením pozemku p.č. 
165/3 k pozemku účelové komuni-

kace p.č. 5979 v k.ú. Kožlany a s 
následnou úpravou povrchu komu-
nikace na p.č. 5979 a rozšířením 
vjezdu na silnici č. 2291 dle dřívěj-
ších požadavků města č.j. 
207/2024 ze dne 10.04.2024; č. 

128/25 - se záměrem novostavby 

rodinného domu na pozemku p.č. 
3623/93 v k.ú. Kožlany a nemá k 
záměru připomínek. 
 
Rada neschvaluje: 
č. 125/25 - žádost pana Gustava 
Muchny o přidělení bytu v domě s 

pečovatelskou službou Kožlany. 

 
INFORMACE 

 

Odečty vodného v Kožlanech proběhnou 
od čtvrtka 11.12.2025 do čtvrtka 18.12.2025 

 
Žádáme občany, aby v těchto dnech zpřístupnili vodoměry, abychom mohli odečty provést. Odečty bude z pově-
ření MÚ Kožlany provádět paní Čermáková. 
 

V případě, že nebude vodoměr přístupný, žádáme o nahlášení stavu na MÚ Kožlany do čtvrtka 18.12.2025. A to 
p. Plačkové na telefon 373391165, 728720119 nebo na mail plackova@kozlany.cz 
 
Faktury za vodné a stočné budou postupně rozesílány na začátku ledna 2026. Chalupáře žádáme o dodání odečtů 
před ukončením sezony.

 
Ukončení svozu bioodpadu 

 
Svoz BIO odpadu v roce 2025 bude ukončen ve středu 26. 11. 2025 

 

 
Z   N A Š Í   Š K O L Y   A    Š K O L K Y 

 
První dva měsíce utekly jako voda 

   Začátek školního roku bývá vždy trochu rozběh do 
kopce. Všechno se znovu rozjíždí, děti si zvykají, učitelé 
ladí rozvrhy a my ostatní doufáme, že první zvonění 
přežijeme bez většího zmatku. Letos to zvládli všichni 

na jedničku – a navíc s úsměvem. 
   Třetí až pátá třída se vydala na dopravní hřiště do 
Kralovic a vyzkoušela si, jaké to je řídit se dopravními 
značkami, aniž by někdo troubil za zády. V rámci envi-
ronmentální výchovy se uskutečnila také mykologická 
přednáška a pátá třída podnikla výpravu do Mariánské 
Týnice. V obou případech se děti učily vnímat svět ko-

lem sebe s respektem – k přírodě, historii i místu, kde 
žijeme. Koordinátorkou EVVO se od letošního školního 
roku stala Mgr. Dana Berbrová, která v této oblasti za-
hájila specializační studium.      

http://www.kozlany.cz/
mailto:plackova@kozlany.cz
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Prvňáčci se šli podívat do školky na program Malý ka-
ratista, kde zjistili, že karatista není ten, kdo rozdává 
rány, ale ten, kdo se umí ovládat. Zkrátka ideální start 

školního roku. 
   Devátá třída už se začala věnovat volbě budoucího 
studia. Každé úterý mají polední setkání v rámci karié-
rového poradenství – někdy vážně, jindy s úsměvem, 

ale vždycky s otázkou: „Kam dál?“ Žáci se seznamují 
s nabídkou středních škol, účastní se festivalů vzdělá-
vání v Plzni i Rakovníku a připravují se na jednotné při-
jímací zkoušky. V lednu se stejně jako vloni zapojíme 
do Přijímaček nanečisto, které organizuje MŠMT. Vedle 
příprav na přijímačky stihli deváťáci připravit pro své 

mladší spolužáky halloweenské dopoledne, o kterém si 
víc přečtete v příštím čísle. Prý se bylo na co dívat a 
žáci si celou akci moc užili. 
   Žákovský parlament pokračuje ve své práci čtvrtým 
rokem a už se nepočítá mezi nováčky. Členové letos 

mezi sebe přizvali i mladší spolužáky ze třetí a čtvrté 
třídy. Zájem mělo jedenáct žáků, kteří se zúčastnili tří 

setkání a vyzkoušeli si například plánování pravidel pro 
využívání vnitrobloku. Stávající členové poté rozhodli, 
kdo se stane právoplatným členem a jsou jimi – Adri-
ana Mahnerová, Nikolas Maroušek, Denis Tsurkan 
a Laura Ferencová. Přeji jim, aby jim elán vydržel a aby 
jejich nápady přinesly škole spoustu užitečných i vese-
lých chvil. 

   A když už mluvím o radosti – konečně máme hotový 
vnitroblok. Práce na něm trvaly víc než rok, ale 

výsledek stojí za to. Díky panu Kotěšovcovi a panu Kul-
hánkovi jsme získali krásné lavičky a stolek, které pro-
storu dodaly příjemný vzhled i pohodlí. O vznik samot-

ného prostoru se zasloužili také naši kolegové, žáci 
a jejich tatínkové, kterým patří velké poděkování. Spo-
lečně se nám podařilo vytvořit místo, kde se dá pose-
dět, učit venku nebo jen tak popovídat. A už teď přesně 

víme, kam letos postavíme náš vánoční strom. 
   V jídelně to také žije. Žáci si sami nabírají polévku, 
salát a nalévají pití. První dny jsme sledovali s lehkou 
nervozitou, ale brzy jsme zjistili, že to funguje výborně. 
Děti si berou jen to, co chtějí, a polévek vyléváme vý-
razně méně. A co víc – saláty mizí rychlostí, kterou by 

nám mohla závidět i kterákoliv restaurace. Letos nás 
sice na začátku školního roku opustila myčka a pánev 
ve školní kuchyni, ale díky uspořeným prostředkům 
z minulých let jsme mohli pořídit nové vybavení. 
A co se děje v pedagogickém sboru? V letošním škol-

ním roce se naši pedagogové rozdělili do odborných 
pracovních skupin, kde se budou věnovat rozvoji no-

vých metod a strategií ve výuce. Současně se pomalu 
pouštíme do plánované změny školního vzdělávacího 
programu, který musíme mít dokončený do září 2027. 
Zdá se to jako dlouhá doba, ale při všem, co ve škole 
děláme, je to spíš sprint než maraton. Aby měl tento 
proces pevný řád, máme od letoška nového koordiná-
tora ŠVP – stal se jím Mgr. Kotěšovec. Ten se postará 

o to, aby všechno běželo podle plánu a aby se nám 
z přemýšlení o změnách nezavařily hlavy.

 
Škola pečuje o přírodu – učíme se s respektem k okolí 

   Naše škola se dlouhodobě věnuje environmentální výchově a snaží se vést žáky k ohleduplnému vztahu k pří-
rodě.  Pro všechny žáky jsme uspořádali mykologickou přednášku, která přinesla mnoho zajímavých informací 

o houbách, jejich rozmanitosti i důležité roli v ekosystému. Žáci se dozvěděli, jak houby pomáhají přírodě i lidem, 
jak se v lese chovat zodpovědně a získali několik rad, jak rozeznat jedlé a nejedlé druhy hub. 
   V rámci projektů Recyklohraní a Odpadky dětem jsme se navíc zapojili do sběrné soutěže. Dlouhodobě sbíráme 
plechovky od nápojů a nově i použité baterie. Touto aktivitou chceme žáky i jejich rodiny motivovat k třídění 
odpadu a ukázat, že i malý čin může mít velký dopad na ochranu životního prostředí. 
   Prosíme proto všechny žáky, rodiče i přátele školy, aby se do sběru plechovek a baterií zapojili. Každý kousek 
se počítá – pomozte nám dělat naše město a přírodu kolem nás čistější a hezčí. 

Mgr. Dana Berbrová 

 
Karel Čapek trochu jinak 

   Dne 25. září 2025 k nám do školy zavítalo Divadlo pro školy z Hradce Králové a přiblížilo nám díla Karla Čapka 
trochu jinak…  Šlo o zdramatizované ukázky z jeho bohaté literární i divadelní tvorby. Herci si připravili celkem 
dvě představení: pro žáky 1. až 4. třídy s názvem Z De-

vatera pohádek podle Karla Čapka a pro žáky 5. až 9. třídy 

představení pojmenované Fenomén Karel Čapek aneb Od 
Dášenky ke zkáze světa. 
   V prvním šlo o kombinované loutkoherecké představení 
na motivy dvou příběhů ze slavné knížky Devatero pohá-
dek, jednalo se o Tuláckou pohádku a Loupežnickou po-

hádku, tedy slavné dobrodružství loupežnického syna Lot-
randa, kterého tatínek nechal slušně vychovat v klášteře 
a pak mu odkázal své strašlivé řemeslo. Mnohým dětem 
se vybavila i zfilmovaná verze s názvem Lotrando a Zube-
jda, v tomto filmu ale byla ještě přidána pohádka O prin-
cezně solimánské z Čapkovy Velké doktorské pohádky.  
Od 5. do 9. třídy jsme sledovali představení Fenomén Ka-

rel Čapek aneb Od Dášenky ke zkáze světa, šlo o ukázky 
z různých děl Karla Čapka. 
   Vše začalo scénkou z dramatu Loupežník, kde se dva 

mladíci předhánějí, aby získali srdce krásné Mimi. Násle-
dovalo až detektivní vyšetřování dopravní nehody z povídky Básník z knihy Povídky z jedné kapsy. Asi nejvážnější 
scénkou se stal dialog dr. Galéna s majitelem továrny na zbraně, kterého odmítne léčit, pokud nezastaví výrobu. 

http://www.kozlany.cz/
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Celé představení bylo zakončeno dramatem Adam stvořitel, kdy člověk zničí svět. Mladý anarchista Adam dokáže 
sice svět lehce zničit, ale nepodaří se mu vytvořit nový, lepší. 
   Herci tohoto divadla se vždy snaží přiblížit dětem i další informace o autorovi, např. by si děti mohly zapama-

tovat, že bratři Čapkové vytvořili slovo, které jsme poslali do světa, jedná se o slovo robot, kterým dodnes 
nazýváme bytosti s umělou inteligencí. Původně ale mělo jít o slovo labour. Slovo robot se vžilo a z češtiny se 
rozšířilo do řady dalších jazyků (němčiny, francouzštiny, angličtiny, ruštiny, španělštiny, ale i švédštiny, finštiny, 
maďarštiny), jedná se nesporně o nejúspěšnější české slovo 20. století. Herci vždy navazují kontakt s dětmi, 

nešetří humorem, překvapivými situacemi i převleky.  
   Z odkazu Karla Čapka někdy až běhá mráz po zádech, protože mnohé z jeho myšlenek předběhly svou dobu 
a platí dodnes, např. varování před zkázou světa a lidstva.    

                                                  Mgr. Kateřina Růžková 
Zde je  ještě několik reakcí našich žáků/žákyň:  
„Zaujala mě divadelní hra Adam stvořitel, protože se ukázalo, jak lidé můžou být zlí a neumí to ani napravit.“ 

(E. Babušková – 6. třída).    
„Nejvíc mě bavilo, jak se hádali dva kluci o Mimi.“ (A. Kabelka – 6. třída)  
„Zaujalo mě, že K. Čapek vytvářel povídky, romány, představení. Téměř vše. Nejvíc na mě zapůsobila hra Bílá 
nemoc, vlastně ten příběh mi velice připomíná 2. světovou válku, i když dílo bylo vytvořeno dříve, než vůbec 
začala.“ (A. Šmirous – 8. třída)   

„Líbilo se mi, jak herci zapojili do hry i diváky a styl, kterým kombinovali životopis K. Čapka s představením.“ 
(A. Dlouhá - 9. třída)  

 
Projektový den – Ochrana člověka za mimořádných situací 

   V úterý 23. 9. se naší škole uskutečnil projektový den s názvem „Ochrana člověka za mimořádných situací", 
který si kladl za cíl připravit žáky na situace, které mohou nastat nečekaně ať už doma, venku, nebo při krizových 
událostech. 
   Začali jsme zostra. Během první vyučovací hodiny se školou rozeznělo hlasité “Hoří", které spustilo cvičný 

poplach. I když šlo jen o simulaci, všichni žáci i učitelé reagovali 
přesně podle pravidel. Během pouhých 3 minut a 5 vteřin byla 
celá škola evakuována na shromaždiště. Po kontrole přítomnosti 
se žáci vydali se svými učiteli na různá stanoviště. 
   Velkým lákadlem byla bezpochyby návštěva místních hasičů. 
Žáci si mohli prohlédnout hasičský vůz, vyzkoušet si některé části 

výbavy a dozvědět se, jak zásahy probíhají v praxi. Na dalších 

stanovištích si děti prakticky vyzkoušely, jak správně volat na tís-
ňové linky, jak předcházet rizikům v domácnosti, nebo co si sbalit 
do evakuačního zavazadla. Policie z místního oddělení dětem pou-
tavou a přístupnou formou představila svou práci a připomněla 
důležitá pravidla bezpečného chování - na ně navázalo stanoviště, 
kde si žáci osvěžili znalosti silničního provozu. Nechyběl ani prak-

tický nácvik první pomoci - od obvazování až přes masáž srdce 
a také ochrana dýchacích cest a pokožky z běžně dostupných ma-
teriálů (např. plavecké brýle, pláštěnka, gumové rukavice). 
Věříme, že si děti z projektového dne odnesly spoustu dovedností a infromací, které jim jednou pomohou ochránit 
sebe a své blízké. Velké poděkování patří všem záchranným složkám, pedagogům, asistentům a žákům 8. a 9. 
tříd za přípravu celé této akce. Naučit děti zvládat mimořádné situace je totiž tím nejlepším krokem k větší 
bezpečnosti nás všech. 

Mgr. Petra Fidlerová 
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Učení trochu jinak 
   Jeden zářijový den prožili žáci 5. třídy v krajině kolem Mariánské Týnice, kde se setkává historie s přírodou. 

   Naše vlastivědná exkurze „Baroko, selské povstání a Skryté příběhy našeho kraje“ nám přinesla  možnost 
seznámit se s obdobím baroka a barokními prvky v architektuře, obdivovat stavbu architekta Santiniho a pro-
střednictvím aplikace Skryté příběhy – Selské povstání objevovat minulost regionu. 

   Během dne se žáci učili pracovat s mapou, získávali nové informace, řešili úkoly v terénu a přemýšleli o životě 
lidí v minulosti. Propojení vlastivědy, informatiky, přírodovědy, pohybu a výtvarné výchovy završila tvořivá dílna, 
kde si každý vyrobil vlastní vitráž z barevných listů. Den byl plný poznání, objevování, spolupráce a pohody.   

Mgr. Dana Berbrová 

 
Se školou na golf 

V rámci projektu „Se školou na golf“, který podporuje spolupráci škol a golfových hřišť, navštívili začátkem roku 
žáci 2.- 5. třídy nedaleký Golf club Podbořánky. V rámci dopolední golfové akademie se seznámili s golfovým 
hřištěm, na několika stanovištích zažili radost z prvního odpalu, vyzkoušeli si přesnost patování a společně si 
zasoutěžili. Někteří se dokonce na hřiště vracejí i se svými rodiči. 

Mgr. Dana Berbrová 

 
Dýně v družině 

   Děti donesly dýně.  Další dny dýně dlabaly.  Dlouho a dlouho.  Dost dýní.  Dílo dobře 
dopadlo. Dále děti dělaly děsivé duchy.  Dobré dílo. 
   Podzim nám přinesl do života spoustu barev, a tak jsme se opět nechali ve družině zlákat 
tou oranžovou. Dýní se sešlo letos opravdu hodně, a my je dlabali snad celý týden. Opět 
byly umístěny na skalku před školou, aby zpříjemnily cestu kolemjdoucím. Výroba dalších 

dekorací s halloweenskou  tematikou děti bavila a s duchy se opravdu vyřádily. 
   Po podzimních prázdninách se pomalu vrhneme na výrobu vánočních dekoračních před-
mětů na jarmark, který se bude konat 28. 11. u kožlanské radnice. Přijďte podpořit žáky 
naší školy nebo si jen tak připomenout blížící se svátky. 

Družina a Kateřina Švarcová 

 
Podzimní dění ve školce 

   Začátkem října do mateřské školy přijel s programem Malý karatista pan Martin Krulich, velice šikovný trenér. 

Programu se zúčastnili i žáci z první třídy základní školy. Předvedl dětem nejen používané „japonské“ výrazy, ale 
naučil je během chvilky ztichnout a soustředit se. Všichni se aktivně zapojili do společné rozcvičky, nácviku krytů, 
úderů a kopů. Děti si za působivého vyprávění vyzkoušely různé výpady a výkopy používané v sebeobraně.  Na 
závěr si všichni zahráli hru s barevnými pásky na karate a obdrželi diplom za absolvování 1. lekce. 
   Jak už bývá na podzim tradicí, vyhlašujeme dílničku pro rodiče a děti. Letos jsme zvolili „Bramboriádu“. Zú-

častnili se téměř všichni a fantazie pracovala jak u dětí, tak i rodičů. Těžko vybírat vítěze. Děti s pomocí PET víček 
vybíraly nejhezčí výrobek, ale stejně vlastně vyhráli všichni, kdo se účastnili. Děkujeme rodičům za aktivní přístup 
a pěknou podzimní výstavu před školkou.  

Za kolektiv MŠ Lenka Kozlerová 
 

      
 

S P O L K Y 

 
Soutěž o nejlepší bábovku i pentli ve vlasech 

   Několika větami se ještě vrátím do letních prázdnin, kdy jsme v Hedčanech v druhé polovině srpna uspořádali 

zábavu u příležitosti narozenin vodníka Vojtěcha a připomenutí odhalení miniatury muzea. Je až neuvěřitelné, že 
muzeum stojí vedle školy už čtyři roky… 
   I když počasí nám tentokrát vůbec nepřálo, foukal silný vítr a pocitově bylo kolem nuly, nakonec si venkovní 
zábavu nenechalo ujít kolem stovky lidí. Za přízeň všech, jak z řad domácích i přespolních, velice děkujeme. 

http://www.kozlany.cz/


 
www.kozlany.cz                                                                                                             Kožlanský zpravodaj 11 / 2025 

strana - 7 - 

   Opět k dobré náladě a k tanci hráli hity všech žánrů kluci z kapely Šlapeton, nechyběla bohatá tombola a také 
kulinářská soutěž. Tentokrát odborná porota hodnotila, 
jak si kuchařky i kuchaři poradili s bábovkou. Do soutěže 

se přihlásilo celkem 12 vzorků. Vizuálně nejhezčí, 
nejchutnější a nejvoňavější bábovku měl nakonec domácí 
borec, a to Adélka Bílková, která se umisťuje na vítězné 
bedně pravidelně. Druhé místo obsadil zástupce mladé 

generace Tomáš Soukup z Kožlan a dárkový koš za třetí 
místo si odvezla do Čisté Maruška Švarcová. Ta spolu se 
svými sestrami, Ivanou Saifrtovou a Martinou 
Lutišanovou, navíc zvítězila v soutěži o nejlepší pentli ve 
vlasech. Vesnickou zábavu zpestřilo vystoupení 
kytarového dua La Fresa při ZUŠ Kralovice.  

   Zvláštní cenu si odnesl také Jiří Janeček. Kamarádi, kteří 
s ním už 16 let absolvují kolovýlet, mu předali cyklistický 
dres se speciálním potiskem.  
   Děkujeme všem, kteří na naši kulturní akci zavítali, a také všem, kteří přispěli do tomboly. Těšíme se na další 
tancovačku v příštím roce.  

Za pořádající SDH Hedčany  
Valentýna Bílá  

 
Pomazánkobraní 

   Letošní první sobota v říjnu patřila ve Dřevci pomazánkám. Soutěžící jich 
přinesli celkem 20 druhů namazaných na rohlících jako jednohubky. Opět to 
byla přehlídka chutí i barev. Všechny pomazánky byly vynikající, a kdo z pří-
tomných se rozhodl ochutnávat a hlasovat, ten neměl snadný výběr. Velice 

nás potěšilo, že se také zapojila mladší generace. A to nejen při hlasování, 
ale také účastí v samotné soutěži. První tři výherci si odnesli pěkné ceny 
a my už můžeme přemýšlet, jaké  ….braní bude příští rok. 

Jindra Fišerová 
za Kulturní spolek Jiřího Radima ze Dřevce z.s. 

 

 
S P O R T 

 
TJ Olympie Kožlany 

   V říjnu už bylo ve hře jen naše A-mužstvo. Po dlouhé sérii bez vítězství a po smolné porážce s poslední Dobříčí 

dvakrát zabralo doma a drží se ve velice vyrovnané tabulce na dostřel soupeřům ze širšího středu tabulky. Do 
konce podzimní části sezóny ještě nastoupí vesměs proti celkům, kterým se tolik nedaří, tak věříme, že před 
zimní přestávkou ještě nějaké ty body urveme. 

Jiří Švamberg 

 
Výsledky - říjen 
 

Muži: 
Dobříč - Kožlany  2 : 0 (1 : 0) 
Kožlany - Přehýšov  3 : 0 (1 : 0)   

Branky: Šot 2, Holeček 
Kožlany - Líně B  7 : 3 (2 : 1)   
Branky: Holeček 3, Šot 2, Krs, J.Fiala

Program - listopad: 
 

Muži (sobota): 
  2. 11. Pňovany - Kožlany  14:00  (neděle) 
  8. 11. Kožlany - Hadačka  14:00  

15. 11. Úlice - Kožlany   13:30  

 
Cvičenky na Šumavě 

   Pro podzimní výlet jsme si vybraly chatu Zach v Ze-
lené Lhotě nad Nýrskou přehradou. Ve čtvrtek 16.10. 
ráno 17 cvičenek nasedlo do 4 aut a vyjelo přes Roky-
cany, kde byla nezbytná káva, do Švihova. Zde jsme 
navštívily jeden z nejmladších českých hradů. Okruh 

Hrad seznamuje s historií a reprezentačními prosto-
rami. Nádherná prohlídka, moc děkujeme panu kaste-
lánovi, že nám ji umožnil mimo otevírací dobu. Po pro-
cházce kolem vodního příkopu k jezu na Úhlavě už jsme 
si to mířily k Zelené Lhotě. Chata Zach má výbornou 

strategickou polohu. Cca 300 m je hotel Zach, kde vý-

borně vaří a hned nad ním je nádraží. Což jsme využily 
následující dva dny. Ale ještě ke čtvrtečnímu večeru. 
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Opět máme štěstí, v hotelu je ubytován pěvecký sbor 
gymnazia Luďka Pika v Plzni a večer mají vystoupení 
v kostele sv. Wolfganga ve Lhotě. To jsme si nemohly 

nechat ujít. Nádherný zážitek z výkonu mladých zpě-
váčků v působivé atmosféře kostela. 
   Ráno nasedáme do vláčku a vystoupíme na Špičáku. 
Vzhůru na Špičácké sedlo, pokračujeme nádherně 

zbarvenou přírodou k Černému jezeru. Zde nás čekají 
smutné pohledy na suché stráně a polomy. Ale jinak 
krásné místo, uděláme foto a šineme se vzhůru na roz-
cestí „Rozvodí“. Vody Černého jezera tečou do Sever-
ního a Čertovo do Černého moře. Když vysupíme krutě 
dlouhý kopec, rozhodneme se, že dáme ještě i to Čer-

tovo jezero. Poté naopak z dlouhého kopce sejdeme do 
Špičáku. Odměnou je nám dobrý oběd. Naťapaly jsme 
téměř 16 km.  
   V sobotu jsme nabraly opačný směr a vláčkem dojely 
do Janovic nad Úhlavou. Odtud pěšky na zámek Týnec, 

přístupný od roku 2024 a zařazený jako národní kul-
turní památka. Soukromý majitel je milovníkem umění, 

najdete zde sbírku obrazů, koberců. Na nádvoří stojí 
20 bronzových soch Michala Gabriela. V hospůdce pod 

zámkem kvůli nám otevřeli, uvítaly jsme občerstvení 
před další cestou. Velmi příjemná majitelka nám pora-
dila cestu kolem kostela a hřbitova, kde je Kolowratská 

hrobka, dále polní cestou do Klenové, nad níž se tyčí 
hrad a zámek. Původní návštěva nádvoří se díky úžas-
nému panu průvodci změnila v prohlídku komentova-
nou. Ale můžete si sami prohlédnout hradby, věže, 

sklepení, výstavu... to vše za pouhých 50 kč. Odtud 
jsme se vrátily do Janovic a po výborné večeři už za 
tmy nás vláček odvezl do Lhoty.  
   Nedělní mrazivé, ale slunečné ráno nás čekala cesta 
na hráz přehrady Nýrsko. Nádherné pohledy přes pásy 
mlhy na zbarvené lesy v dálce jsme zachytily na foťáky 

a pokračovaly k Lesnímu divadlu ve Staré Lhotě. V Nýr-
sku jsme vyfotily 2 z nás - bývalé učnice a pracovnice 
Okuly před továrnou, která je stále v provozu. Ještě 
zastávka v Klatovech a po dobrém obědě už míříme 
k nám, domů, do Kožlan. Protože jsme hodné holky, 

počasí nám opravdu přálo. Stihly jsme toho spoustu 
a ještě se po večerech řádně pobavily při čtení vzpomí-

nek z minulých výletů. 
Iva Konopásková, Zdeňka Kotěšovcová 
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Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat v digitální podobě na email: denkova@kozlany.cz nebo doručit osobně v psané či tištěné formě 
na MěÚ Kožlany, telefon 373 391 164 (A. Denková) nejpozději do 25. v měsíci. Obrázky a fotografie v samostatném souboru jako 
přílohu Vašeho příspěvku (nikoli vložené do wordu) v tiskové kvalitě. Příspěvky nepodléhají jazykové ani obsahové korektuře. 
Vydává: Městský řad Kožlany, Pražská 135, 331 44 Kožlany, IČO 00257958. Povoleno MK ČR – MK ČR E 12273.  
Vychází 11x ročně jako měsíčník – obecní zpravodaj.  Cena výtisku 8,- Kč. Vychází 1. 11. 2025. 
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